

Markt 13 09429 Wolkenstein

Ihr Ansprechpartner:

Guntram Petzold Bürgermeister

**Durchwahl:** 

Tel.: 037369 131-30 Fax: 037369 131-11

E-Mail-Adresse:

verwaltung@stadtwolkenstein.de

Ihr Zeichen

**Ihre Nachricht vom** 

26. Oktober 2012

«Anrede»

«Vorname» «Name»

«Adresse1»

«Adresse2»

«Postleitzahl» «Ort»

Einladung zur 11. Sitzung des Stadtrates der Stadt Wolkenstein

Die öffentliche Sitzung des Stadtrates Wolkenstein findet am

Datum: 05. November 2012

Beginn: 19:00 Uhr

Ort: Sitzungssaal im Rathaus Wolkenstein

statt.

Hinweis: Bei Wiederholungssitzungen wird auf die Beschlussfähigkeit nach § 39, Abs. 3 SächsGemO verwiesen. Nach § 36, Abs. 3 SächsGemO kann der Stadtrat in Eilfällen ohne Frist, formlos und nur unter Angabe der Verhandlungsgegenstände einberufen werden.

## **Tagesordnung**

- 1. Begrüßung
- 2. Bürgerfragestunde
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung und Bestätigung der Tagesordnung
  - Bestellung von 2 Stadträten, die das Protokoll der Sitzung unterzeichnen
- 5. Beratung zur Mitgliedschaft der Stadt Wolkenstein im Tourismusverband Erzgebirge e. V. Gast: Geschäftsführerin Veronika Hiebl
- 6. Beratung und Beschlussfassung der Hauptsatzung der Stadt Wolkenstein
- 7. Beratung und Beschlussfassung der 1. Satzung zur Änderung der Straßenreinigungs– und Winterdienstsatzung der Stadt Wolkenstein
- 8. Beratung und Beschlussfassung zur Feststellung des Ergebnisses der Jahresrechnung 2011
- Beratung und Beschlussfassung zum Verkauf einer Teilfläche des Flurstückes 306/1 der Gemarkung Schönbrunn
- Beratung und Beschlussfassung zum Kauf des Flurstückes 62/2 der Gemarkung Wolkenstein
- 11. Beratung und Beschlussfassung zur Umschuldung eines Kommunaldarlehens
- Beratung und Beschlussfassung zum Abschluss eines Vertrages über Zusammenarbeit und Partnerschaftsbeziehungen zwischen der Stadt Wolkenstein und der Stadt Postoloprty
- 13. Informationen und sonstiges

Mit freundlichem Gruß

Guntram Petzold Bürgermeister

## Bankverbindung(en)

Erzgebirgssparkasse

Konto-Nr.: 312 500 20 00 BLZ: 870 530 00 SWIFT BIC SOLADES1SME

IBAN

DE13 8705 3000 3125 0020 00

Deutsche Kreditbank

Konto-Nr.: 140 90 02 BLZ: 120 300 00 SWIFT BIC BYLADEM1001

IBAN

DE57 1203 0000 0001 4090 02

Zugang für elektronisch signierte sowie für verschlüsselte Dokumente: verwaltung@stadt-wolkenstein.de